

## F-16 pronásledují nečestné obchodní tryskáče nad Washingtonem – RT World News

---

 [rt.com/news/577472-fighter-jets-washington-intercept](https://rt.com/news/577472-fighter-jets-washington-intercept)

### F-16 pronásledují zlotřilé obchodní letadlo nad Washingtonem

---

Stíhací letouny byly vyslány, aby zachytily narušitele bezletové zóny



Stíhačky F-16 amerického letectva byly v neděli zašifrovány, aby zachytily nepoctivé soukromé letadlo, které přeletělo Washington, DC a zřítilo se do hor ve Virginii.

Velení severoamerické letecké obrany (NORAD) uvedlo, že trysky vzlétly, aby zachytily malé letadlo Cessna Citation V, které narušilo bezletovou zónu zřízenou po teroristických útocích 11. září nad vládní čtvrtí, včetně Bílého domu a Kapitol USA.

Válečná letadla byla oprávněna cestovat nadzvukovou rychlostí a produkovala hlasitý sonický třesk, který slyšeli obyvatelé města.

Podle NORADu F-16 použily světlice, aby přitáhly pozornost zlotřilého letadla, ale jeho pilot zůstal „*nereagovat*“. Cessna nakonec havarovala poblíž národního lesa George Washingtona, uvedla armáda. Bílý dům novinářům řekl, že o incidentu byl informován prezident Joe Biden.



[Přečtěte si více](#)

[Ve Španělsku havarovala americká F-18 \(VIDEO\)](#)

Federální úřad pro letectví (FAA) uvedl, že Cessna odstartovala z letiště Elizabethton Municipal v Tennessee se čtyřmi lidmi na palubě a mířila na letiště Long Island MacArthur v New Yorku. Dodalo, že soukromé letadlo se zřítilo do hor v řídce osídlené oblasti.

Podle zpráv byla Cessna registrována na společnost Encore Motors se sídlem na Floridě. Majitel Encore John Rumpel řekl Washington Post, že na palubě byla jeho „celá rodina“, včetně jeho dcery, vnoučete a její chůvy.

Několik zpravodajských organizací citovalo lidi obeznámené s vyšetřováním, že uvnitř Cessny byli čtyři lidé. Policie státu Virginia později oznámila, že na místě havárie nebyli nalezeni žádní přeživší.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



Telegram

[NÁSWashington DC](#)

BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

**RT**

ON

